
Životopis pana Ladislava Kubáta

     Narodil se 7. 4. 1945 v  Loukově (dnešní Háje nad Jizerou).  Rodiče se jmenovali 
Miroslava a Ladislav.  Narodil se měsíc před koncem války v době, kdy jeho rodiče 
a starší bratr Miroslav sem byli nuceně vysídleni ze Sudet, které za války patřily Třetí 
říši.
     Po skončení války se Ladislav jako měsíční miminko stěhoval s  rodinou 
do Jablonce nad Jizerou, do domu, který musela rodina v roce 1938 opustit.
     Byl pokřtěn jako Ladislav Vlastimil Kubát a rodiči byl vychováván 
v křesťanských hodnotách a veden vždy ke slušnosti, pracovitosti, čestnosti a úctě. 
Jako malý i ministroval v kostele.
       V  dětství byl jeho hlavním koníčkem sport, převážně fotbal a jízda na kole.  Láska 
ke sportu Ladislava Kubáta provázela celým životem.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

V roce 1951 v Jablonci začaly velké politické procesy, které se jejich rodiny 
naštěstí nedotkly. Toto těžké období však prožíval se svými sousedy a známými. 
       Po střední škole (SVVŠ v Jilemnici) chtěl jít studovat medicínu, ale nebyl přijat. 
Po těžké plicní operaci, která ho později ochránila i před vojenskou službou, nakonec 
nastoupil na Pedagogickou fakultu v Hradci Králové a studoval obor matematika – 
zeměpis. Láska k dětem se stala Ladislavovým celoživotním posláním –  pracoval 
jako učitel, později byl zástupcem ředitele a do roku 2010 ředitelem ZŠ Štefánikova 
v Pardubicích. Do roku 2015 učil matematiku a i poté škole pomáhal až do konce 
roku 2022. 
      Pan Kubát se v  roce 1967 oženil, v  roce 1969 se přestěhoval i s  rodinou 
z Jablonce nad Jizerou do Pardubic. Má syna Tibora, který pracuje jako lékař a dceru 
Veroniku, která je inženýrka architektka. 
     Když pana Kubáta mnohokrát lákali do KSČ, tak vždy unikl. Jeho život je plný 
zajímavých a veselých historek ze sportu i ze školy, o které se s námi rád podělil. Jak 
sám říká:

„ Děti a sport – to je můj život.“


